

Примите поздравления!

БЛАГОДАРИМ ЗА НЕЛЕГКИЙ ТРУД!

Уважаемые ветераны и работники дорожного хозяйства! Примите наши искренние поздравления с профессиональным праздником!

Работа тех, кто трудится в сфере дорожного хозяйства, у всех на виду. От ее качества зависит безопасность людей, их настроение, здоровье, а порой и сама жизнь.

За последние годы в Лесном многое делается для повышения качества содержания, ремонта и реконструкции городской дорожной сети. Еще многое предстоит сделать, чтобы наш родной город был действительно комфортным для проживания и работы лесничан.

Уверены, что профессионализм и мастерство, трудолюбие и ответственность дорожников позволят воплотить в жизнь самые смелые планы.

Дорогие друзья! Благодарим вас за нелегкий труд, желаем крепкого здоровья, личного и семейного благополучия, терпения, оптимизма и успехов!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»

Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»

С ЮБИЛЕЕМ!

Дорогие ветераны избирательной системы! От всей души поздравляем вас с 20-летием избирательной системы Российской Федерации! Желаем здоровья, успехов и новых свершений.

Приглашаем вас на торжественное мероприятие, которое состоится в связи с этой круглой датой, 25 октября в актовом зале администрации Нижнетуринского городского округа. Начало в 15.00.

Нижнетуринская РТИК

С чужих слов

ВЛАСТИ ЛЕСНОГО ОСТАЛИСЬ БЕЗ TOYOTA HIGHLANDER

Чиновники присмотрели себе внедорожник не самой дешевой комплектации (почти за два миллиона рублей).

Соответствующий заказ появился на сайте госзакупок 8 октября. Как раз в этот день губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев призвал свердловские власти к экономии. Машина предназначалась «для служебного и индивидуального пользования». Ситуацией заинтересовались в свердловском отделении организации «РосПил». Там начали проводить проверку. Свою проверку начал и депутат Андрей Альшевских.

- Как увидел заказ, отправил запросы, что нарушено законодательство. Похоже, самостоятельно решили исправить и отказались от аукциона. Но все равно присмотреть за заказами местной администрации надо, вдруг решили переждать и снова закупиться, подправив документацию, - написал Андрей Альшевских.

По материалам сайта www.e1.ru

Дата

В ЧЕСТЬ 100-ЛЕТИЯ ХРАМА

20 октября приход храма святителя Николая в пос. Елкино приглашает прихожан на праздничное богослужение в честь 100-летия храма.

Службу возглавляет правящий епископ Иннокентий Нижнетагильский и Серовский. Начало службы в 8:00.

По инф. храма святителя Николая, п. Елкино

Обратите внимание!

ЭКСТРИМ И ОТВАГА ДЛЯ МАЛЬЧИШЕК

В детско-юношескую секцию по пожарно-прикладному спорту начался набор мальчиков 1996-2003 годов рождения.

Юношеская сборная команда по этому виду спорта неоднократно призера областных соревнований. Тренировки в секции становятся трамплином к высокому показателю и на профессиональном уровне. Многие взрослые призера именно с юношеских лет штурмуют учебную башню. Тренировочный процесс юношеской сборной возглавляет мастер спорта Алексей Геннадьевич Маркин.

Мальчики, желающие испытать себя на спортивной арене по такому отважному виду спорта, звоните по тел. **89126226373**. ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России

По городу с фотокамерой

НЕ ДОРОГИ, А МУКИ

Благоустройство Лесного оставляет желать лучшего

На протяжении всего лета в разных местах Лесного велись работы по ремонту дорожного покрытия и благоустройству придорожных территорий. Любопытный горожанин наверняка подумал бы, что это очень хорошо, город преображается, и все делается для удобства жителей, как пешеходов, так и автомобилистов.

Лесничане ждали, что к осени в городе наведут порядок, дорожный асфальт будет радовать глаз, но пришла осень, и снова с сожалением можно констатировать, что такое Лесному пока только снится.

Спросите любого автовладельца, есть ли в нашем городе участки дороги с нормальным покрытием? Практически все ответят, что их очень мало. С дорогами у нас в последние годы и в самом деле беда. Ладно бы их не ремонтировали, так ведь наоборот, что-то все время делают, но толку мало. Местные СМИ периодически рапортуют о том, как представители администрации в очередной раз объезжают город, так неужели они не видят, в каком состоянии наши дороги?..

Недавно я специально проехал по улицам и дворам Лесного, чтобы посмотреть, где на дорогах есть проблемные участки. И чем дальше ехал, тем больше удивлялся тому, насколько запущены наши дороги. Даже на тех участках, где вроде бы совсем недавно работали дорожные рабочие, уже имеются ямы и колеи, особенно это касается перекрестков, на которых из-за некачественного покрытия, водители выписывают фигуры высшего пилотажа. В очень плохом состоянии участок дороги по ул. Ленина, от здания управления СП ОАО «СУС» до Детской



Ни проехать ни пройти (район д/с «Пингвин», РКЦ и почты)

поликлиники, здесь большие колеи и множество ям. Это держит водителей в сильном напряжении. То же самое с участком дороги по ул. Юбилейная. Создается впечатление, что она состоит из сплошных ям. Да и на многих других дорожных участках города такая же картина.

Следующий момент, пешеходы. Оказывается пешим так же не просто обходить возникающие на пути препятствия. К примеру, в районе РКЦ, рядом с почтовым отделением и детским садом № 17 «Пингвин». Там все лето мели бордюры, копали экскаватором ямы. Да, бордюры теперь установлены, но очень высокие и как попало. Пожилые люди и мамы с колясками их обходят, наматывая приличный круг, так как им эти преграды попросту не преодолеть. Территория, примыкающая к этим бордюрам, не облагорожена, земля не привезена, трава не посажена. Играющие дети, бегая по ним, рискуют упасть и получить травму. Помимо этого дорожное покрытие здесь так и не заменено, местами имеются абсолютно непроходимые участки, и таких участков у нас очень много.

Посмотрел, как идет укладка асфальта на новом участке дороги вдоль забора, параллельно улице Мира. Работы ведутся с начала весны, и их никак не могут закончить. Примечательно, что выполняются они и в дождь, и в снег, лично наблюдал. Даже человеку, не осведомленному в этих вопросах, ясно, что сделанная по такой технологии дорога уже следующей весной, когда растает снег, станет разрушаться. Просто в уме не укладывается, как руководители города допускают подобное, на мой взгляд, это попустительство с их стороны.

В этом году наверняка снова было потрачено много бюджетных средств на ремонт дорог и благоустройство города, а в итоге повсюду излом да вывих, неужели именно так составляются сметные проекты, чтобы потом при виде подобного благоустройства, дар речи у людей пропадал. Схожая картина складывается в городе Лесном на протяжении последних трех лет. Куда делась наша дорожная служба, тоже непонятно.

Сергей БОКОВ
Фото автора

Возвращаясь к напечатанному

НИ ОДИН ФАКТ НЕ ОБХОДИМ ВНИМАНИЕМ

Комментарий ОМВД Лесного по поводу публикации «Угроза токсикомании набирает обороты» («Радар», № 41, 2013 г.)

В газете «Радар» от 10.10.2013 г. № 41 опубликована статья «Угроза токсикомании набирает обороты». По существу заданных в ней ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» вопросов даем разъяснения.

1 октября 2013 года в 15 часов в дежурную часть ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» поступило сообщение от гр. К., проживающего в д. 19 по ул. Пушкина о том, что во дворе его дома на скамейке девушки что-то нюхают из пакета.

Получив данное сообщение, сотрудники отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции незамедлительно выехали по вышеуказанному адресу, где были задержаны две несовершеннолетние девушки с пакетами и бутылкой лака для обработки деревянных изделий. Они были переданы сотрудникам подразделения по делам несовершеннолетних, после чего в присутствии законных представителей были освидетель-

ствованы в наркологическом отделении ЦМСЧ-91. Освидетельствование подтвердило у девушек состояние токсического опьянения, что позволило сотрудникам ОПДН привлечь законных представителей к административной ответственности по ст.20.22 КоАП РФ. Материалы об административных правонарушениях были направлены в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав г. Лесного для принятия мер административного воздействия.

Заметим, что с целью выявления опьянения несовершеннолетних, вследствие употребления несовершеннолетними спиртных, наркотических и иных одурманивающих веществ, необходимо подтверждение в виде протокола медицинского освидетельствования. Для проведения медицинского освидетельствования несовершеннолетнего необходимо согласие самого несовершеннолетнего, а также его законных представителей, если несовершеннолетнему не исполнилось 16 лет. Часто несовершеннолетние и их законные представители отказываются от прохождения медицинского освидетельствования, при этом отрицают свою вину. Кроме того, не всегда медицинское освидетельствова-

ние подтверждает состояние опьянения несовершеннолетних, употребляющих некоторые наркотические и иные одурманивающие вещества.

Далее, что касается привлечения родителей, распивающих спиртные напитки в общественном месте. Речь идет о распитии пива гражданкой в августе 2013 года во дворе д.19 по ул. Пушкина. По данному факту подразделением по делам несовершеннолетних проведена проверка и 07.08.2013 года данная гражданка привлечена к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ. «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних». Материалы направлены в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав г. Лесного для принятия мер административного воздействия.

По всем известным фактам нарушения требований законодательства, связанных с нарушениями прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе со стороны законных представителей, сотрудниками ОПДН ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» проводятся проверочные мероприятия, в случае подтверждения вины, к законным представителям применяются меры в соответствии с законодательством РФ. В 2013 году сотрудниками ОПДН привлечено к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ 150 родителей и других законных представителей.

Подводя итог вышесказанному, отметим, что ни один факт нарушения правопорядка не остается без внимания сотрудников полиции. Принимаются все необходимые меры для профилактики и пресечения правонарушений, в том числе, совершаемых несовершеннолетними.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной»